



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI

SECRETARIA DE SUPRIMENTOS

Rua Agostinho Ferreira Campos, nº 675– Vila Nova | Itapevi | São Paulo | CEP: 06693-120
Tel.: (11) 4143-7600 | licitacoes@itapevi.sp.gov.br

Itapevi, 10 de julho de 2020.

Segue esclarecimento referente a Tomada de Preços nº 01/2020.

1. Conforme ANEXO IV item 3.7 DA PROPOSTA "3.7. Todos os documentos deverão ser entregues em arquivos editáveis (Projetos em extensão .DWG versão 2013) para devidas conferências. A entrega final deverá ser feita em 03 (três) vias devidamente assinadas, carimbadas e aprovadas pelo Órgão competente."

- Perguntamos: Todos os imóveis que constam para a elaboração do projeto de sistemas de proteção e combate à incêndio possuem projeto completo no formato DWG ?

Resposta: Não os imóveis não possuem arquivos DWG

2. Questionamento: Gostaria de saber se tem necessidade do Levantamento Cadastral em todas as unidades dos próprios municipais?

Resposta: Sim

3. Questionamento: A Prefeitura disponibilizará a empresa vencedora do certame os arquivos em DWG das 42 (quarenta e dois) unidades dos próprios municipais?

Resposta: Não

4. Tenho dúvida em relação ao processo licitatório, gostaria de saber se a prefeitura vai fornecer os arquivos em extensão DWG para elaborarmos os projetos de Bombeiros?

Resposta: A Prefeitura não fornecerá arquivos em DWG, estes projetos deverão ser desenvolvidos pelo contratado.

A disposição para demais esclarecimentos que se façam necessários.

Atenciosamente,


Comissão Permanente de Licitação